

1月至7月全国铁路发送旅客超25亿人次 今年我国民航旅客运输量有望创历史新高

新华社北京8月12日电(记者樊曦)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,今年1月至7月,全国铁路发送旅客25.22亿人次,旅客周转量9454.35亿人公里,同比分别增长15.7%、10.6%,均创历史同期新高,全国铁路运输安全平稳有序。

国铁集团客运部负责人介绍,今年以来,国铁集团加快构建铁路现代化运输服务体系,科学合理安排运力,落实便民利民惠民举措,有力保障了旅客平安有序出行,积极助力经济社会高质量发展。

1至7月,铁路部门统筹高速铁路和普速铁路资源,用好今年新开通的新线能力和京广高铁全线时速350公里高标运营成果,千方百计挖潜运输能力,精心铺画列车运行图,全国铁路日均安排开行旅客列车10434列,同比增加998列、增长10.6%。

与此同时,铁路部门加强跨境旅客运输组织,在京港、沪港深线上开行夕发朝至高铁动卧列车,在中老铁路安排开行中国双版本至老挝琅勃拉邦国际旅客列车2列,恢复开行中国呼和浩特至蒙古国乌兰巴托国际旅客列车。1

至7月,广深港高铁累计发送跨境旅客1537.7万人次、同比增长54.7%,中老铁路累计发送跨境旅客13.9万人次。

新华社北京8月13日电(记者周圆)今年上半年,中国民航运输总周转量、旅客运输量、货邮运输量分别比2019年同期增长11.9%、9%和18.7%,预计全年旅客运输量达7亿人次,将创历史新高。

13日,中国民航局局长宋志勇在第二届亚太航空安全研讨会上做出上述表示。

宋志勇介绍,中国民航运输

规模连续19年位居全球第二,对全球航空运输增长的贡献率超过20%。目前,全国有运输飞机4335架,运输机场262个、机场总容量达16亿人次,无人机年飞行达到千万小时量级,新注册无人机总数正在以每月10万架的速度增长。

在大体量、高速度的发展态势下,中国民航运输航空亿客公里死亡人数和百万飞行小时重大事故率十年滚动平均值分别为0.0016和0.01,分别为全球平均值的三分之一和十分之一。

当前,全球民航安全发展面

临着运行风险叠加交织、运行环境更加复杂、新技术带来衍生风险等挑战,宋志勇倡议,突出“以人为本、塑造安全”这一主题,共同应对风险挑战,塑造更为开放兼容、积极向上的安全文化,加强人才培养和科技支撑,推动国际和地区的合作交流。

第二届亚太航空安全研讨会由中国民航局、飞行安全基金会和新加坡民航局共同主办,于8月13日至15日在北京市举行。会议面向亚太地区高级管理人员和航空安全从业人员,探讨航空安全挑战和倡议,分享安全管理经验和实践。

国际时讯

俄“进步MS-26”货运飞船结束任务坠入太平洋

新华社符拉迪沃斯托克8月13日电(记者陈畅)俄罗斯国家航天集团网站13日发布消息说,俄“进步MS-26”货运飞船当天结束任务脱离国际空间站,坠入太平洋南部非航行海域。

据该网站消息,“进步MS-26”飞船于莫斯科时间13日5时0分(北京时间10时0分)脱离国际空间站俄罗斯舱段“星辰”号服务舱,随后于莫斯科时间8时09分(北京时间13时09分)制动脱离轨道,进入地球大气层,飞船未燃尽的构件坠入太平洋南部非航行海域。

“进步MS-26”货运飞船2月15日搭乘“联盟-2.1a”运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场升空,向国际空间站运送了约2.5吨货物,包括燃料、饮用水、食物、氮气和各类设备等。

俄国家航天集团说,将于8月15日向国际空间站发射“进步MS-28”货运飞船。

希腊首都东北郊山火得到控制

据新华社雅典8月13日电(记者陈刚)希腊政府13日宣布,蔓延至首都雅典东北郊的山火当天凌晨得到控制。大火目前已造成一人死亡、18人受伤,大量林地和房屋被毁。

在高温干燥和强风天气共同作用下,11日下午发生于雅典东北40多公里处的山火12日加速蔓延,雅典东北郊多座房屋和商铺被焚毁,部分地区电力中断。

希腊消防部门出动近200辆消防车、17架洒水飞机和16架直升机,并派出超过700名消防员参与灭火。希腊警方、电力部门也派出人员协助疏散被困人员,确保电力设施安全。

随着13日风力减弱,蔓延至雅典东北郊的大火得到控制,但在阿提卡省马拉松镇到新马里克里方向,山火威胁仍未缓解。13日早晨,已疏散到新马里克里的居民被要求再次撤离。



招标公告

焦作市和兴化学工业有限公司拟对本公司的电石泥出售进行招标,欢迎垂询报名。

报名地址:河南省焦作市西部产业集聚区经三路北段西侧。

报名截止时间:2024年8月20日17时

联系人:李女士

联系电话:13782660872

公示

根据我市经济社会发展需要和河南省商务厅《关于做好成品油零售体系“十四五”发展规划编制工作的通知》精神,现将1个加油站规划地址进行公示:

沁阳市建设大街与怀庆路交叉口东50米路北

公示期为2024年8月14日至2024年8月20日,公示期内如有异议,请向焦作市商务局市场运行和消费促进科反映。

联系电话:(0391)3569792

焦作市商务局

2024年8月14日

焦作市新华书店图书销售排行榜(7月1日至31日)

社科类

排名	书名	版别
1	中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报	人民
2	中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定	人民
3	中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议文件汇编	人民
4	《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》辅导读本	人民
5	党的二十届三中全会《决定》学习辅导百问	学习、党建
6	三千里长(从鄂豫皖到陕甘边)	海燕
7	强国记(中国知识产权的力量)	河南科技
8	孟子新解(上下)	中信
9	宋朝小日子(千年前的人间烟火)	河南文艺
10	人生得意在长安(诗说大唐)	北京大学

文艺类

排名	书名	版别
1	习近平引用诗词释读	人民文学
2	地球上的陌生人	人民文学
3	月亮出来(精)	人民文学
4	有聊	湖南教育
5	牛棚杂忆(精)	湖南文艺
6	听你的(精)	湖南文艺
7	至高利益	北京联合
8	去有花的地方	宁波
9	担当	贵州人民
10	灵隐	湖南文艺

— 2024焦作燃情八月·乐购山阳 —

电动自行车以旧换新暨学生开学购车节 开始啦!

◆厂家补贴 ◆优惠更多 ◆以旧换新 ◆折价更高

活动时间: 8月23日至25日 活动地址: 东方红广场

主办单位: 焦作日报社 山阳区商务局

参展 雅迪电动车、海宝新能源、小刀电动车、台铃电动车、绿源电动车

咨询电话: 13903892238

国内时讯

新增1000亿元支农支小再贷款额度 支持防汛抗洪救灾及灾后重建

新华社北京8月13日电(记者张千千、吴雨)中国人民银行13日发布消息称,为做好金融支持防汛抗洪救灾及灾后重建工作,中国人民银行决定新增重庆、福建等12省(区、市)支农支小再贷款额度1000亿元。

据了解,12省(区、市)包括重庆、福建、广东、广西、河南、黑龙江、湖南、吉林、江西、辽宁、陕西、四川。新增支农支小再贷款额度将支持受灾严重地区防

汛抗洪救灾及灾后重建工作,加大对受灾地区的经营主体特别是小微企业、个体工商户,以及农业、养殖企业和农户的信贷支持。

中国人民银行表示,下一步,将督促相关省(区、市)分支机构用好用足新增再贷款额度,指导金融机构精准对接救灾和灾后重建的融资需求,简化程序,加快审批,保障受灾企业资金需求,帮助企业恢复正常生产。

内蒙古启动林草湿地荒漠化普查工作

新华社呼和浩特8月13日电(记者李云平)记者从内蒙古自治区林草局获悉,8月12日,内蒙古启动森林草原湿地荒漠化普查工作,将全面摸清资源底数,助力打好“三北”工程攻坚战。

内蒙古是全国治理荒漠化的主战场、防御沙尘暴的主防线。“三北”工程攻坚战包括黄河“几字弯”攻坚战,科尔沁、浑善达克沙地歼灭战,河西走廊—塔克拉玛干沙漠边缘阻击战三大标志性战役,其中“两个半”的战

役在内蒙古,60%以上的工作量在内蒙古。

据内蒙古自治区林草局局长王肇晟介绍,此次普查工作涉及全区103个旗县(市、区)、内蒙古大兴安岭林区19个森工公司,覆盖1.17万个地块,精准精确摸清底数,并针对普查出的问题及时纠正整改。

据了解,该普查工作由内蒙古林草、自然资源部门联合开展,实现“一套数”“一张图”,确保在2025年6月底前全面完成。

助力企业科技创新 “创新积分制”扩展到全国试行

据新华社北京8月13日电(记者李云平)记者13日从科技部获悉,为推动“创新积分制”提质扩面、规范实施,科技部近日印发《“创新积分制”工作指引(全国试行版)》,“创新积分制”从国家高新区进一步扩展到全国试行,助力更多“硬科技”“好苗子”企业脱颖而出。

作为一种新型科技金融政策工具,“创新积分制”依据创新积分对企业进行创新能力量化评价,打通财税政策、科技资源、产业资源、金融资源支持企业创新的直接通道,精准引导技术、资金、人才、数据、土地等各类生产要素向科技型企业有效集聚。

科技部自2020年起在国家高新区试点形式探索建立“创新积分制”。截至2023年底,试点高新区已达133家,覆盖全国25个省份。实践表明,“创新积分制”在创新驱动为导向,同时划分为初创期、成长期、稳定定期企业不同阶段,确定了3类一级指标及18个二级指标。在指标权重设置上,以突出对企业创新能力评价、注重对企业成长经营能力考察为导向,同时划分为初创期、成长期、稳定定期企业不同阶段,确定了3类一级指标及18个二级指标的权重赋值,并将根据实践情况持续优化。